

齐心协力战冰雪

风里雪里,我都在你的视线里

■ 本报记者 朱海波

1月22日早上6时30分,天还没亮,城区执勤二大队市人民医院岗19名民警顶风冒雪赶到岗亭。6时50分,他们开始在风雪中执勤。

周六本来前往市医院看病的人就多,再加上春节前的走亲访友,让交通压力陡增,平时一个信号灯可通行15辆车,当天只能通行七八辆,平时7时30分上岗,当天则提前了一个小时。

小时。

脚下泥泞,头顶雪花,执勤民警站在路面,身姿挺拔,手背干干脆脆,都想着早点到岗。”籍良良说。

平时,民警早7时30分上班,下午6时30分下班。当天,大家提前了一个小时上班,至于几点下班,那就不好说了。中队长张静博说:“越是天气不好,我们越要延长执勤时间,群众看见我们,他们的心就安稳了,所以我们的口号是——风里雪里,我

终没离开过人民医院岗,当天,他5点多就醒了,“我们已形成了习惯,只要是恶劣天气,在家睡觉都睡不踏实,都想早点到岗。”籍良良说。

平时,民警早7时30分上班,下午6时30分下班。当天,大家提前了一个小时上班,至于几点下班,那就不好说了。中队长张静博说:“越是天气不好,我们越要延长执勤时间,群众看见我们,他们的心就安稳了,所以我们的口号是——风里雪里,我

都在你的视线里。”

雪中执勤,带给民警同志的既有辛劳,又有欣慰。“去年的一天,零下十几摄氏度的低温,我们在路上执勤,有的司机摇下车窗玻璃,对我们说‘交警同志辛苦了,向你们学习’,还有的司机把车里的暖手袋掏下来让我们暖和暖和,这让我们心里很感动。”10时30分许,虽然冻得脸发红、直搓手,但张静博谈到往事,感觉心里暖暖的。

党报
热线

电话: 0635-2921234

18663508506

QQ: 120078786

邮箱: lcrb2921234@163.com



请扫码留言

欢迎广大读者提供新闻线索

雪天水城暖心事 九旬业主突发疾病 中通物业紧急救援

■ 本报记者 申东方

1月22日12时30分左右,忙碌了一上午的胡培彬拿起热气腾腾的包子,正要大口吃一口,值班室的电话响了起来。

胡培彬是聊城中通物业管理有限公司市委家属院项目部的维修主管。因夜间降雪,当日6时30分,胡培彬和同事来到单位,开始清理小区内主干道、楼前道路上的积雪。

听到电话铃声,胡培彬放下包子,拿起话筒。电话那头传来一位女士焦急的声音:“我家有老人突发疾病,需要送上救护车。现在人手不够,想请

物业的同志来帮帮忙!”胡培彬问清女士的住址,连忙叫起同事邓克瑞、李万春、葛金良,一起赶往业主家中。

胡培彬等人跑步前进,很快到达现场。只见90多岁的赵大爷卧床不起,家属焦急万分,其中一位家属正在和医生沟通。看到胡培彬等4人赶到,医生连忙安排他们帮忙抱起老人,用担架将老人抬上救护车。

目送救护车离开小区后,胡培彬等人返回值班室。桌上的包子已经凉了,但大家吃得津津有味。“生命无价。我们不过是晚吃会儿饭,出点力气而已。我觉得换了谁都会这样做。”胡培彬笑着说。

雪天保障供应 “90后”一天卖菜60吨

■ 本报记者 林晨

1月22日凌晨3时,窗外飘着雪花,唐亚民麻利地从床上爬起来穿好衣服。27岁的他是周公河农贸市场蔬菜批发市场的一名店主,他急着去摊位“开工”。“虽然天气不好,但我们每个环节不能出错,得保障下游客商、市民能买到菜。”唐亚民说。

1月21日晚上和22日会有降雪。当天,他便一遍遍地打电话、发微信咨询,生怕远路的供应商不能及时把菜送到。22日凌晨4时,到达市场后,看到一辆辆满载蔬菜的大车停在市场门口,生菜、油菜、茼蒿、丝瓜、苦瓜、螺丝椒等应有尽有,他心里的石头才落了地。

凌晨4时30分,唐亚民的摊位开始

忙碌了起来,来自城区及各县(市、区)二级批发市场、大型商超、社区超市的下游客商已开始选购蔬菜。唐亚民和8名工人穿着厚厚的衣服,冒着严寒一箱箱接货、卸货,再按照各个下游客商的需求,分门别类地备货、送货。

“平时,我们每天从唐亚民这边进四五万元的蔬菜,这两天大雪,为确保供应充足,我们的备货量比以往增加了三分之一。”聊城振华超市的采购经理陈科说。

除振华超市外,唐亚民的不少下游客商都增加了蔬菜的进货量。这几天,他的摊位每天交易量在60吨左右,比平时有大幅增长。

“雨雪天气,不耽误下游客商和市民买到新鲜的蔬菜,我就挺知足了,做生意嘛,最重要的是诚信。”唐亚民说。

投递员的风雪邮路

■ 梁丽娟

1月22日,2022年的第一场大雪如约而至,投递员们冒着严寒、顶着风雪在街巷中穿梭,只为及时将每一个包裹、每一份报纸如期送至群众手中。

早上六点多,住在马庙新村的中国邮政集团公司聊城市黄山路营业所投递员夏庆忠起床之后,习惯性地看了一眼窗外,窗外白茫茫一片。“雪天路滑,今天得早点去投递点。”夏庆忠心想。他匆匆吃完早饭,在妻子的叮嘱声中离家,赶往投递点。

这是夏庆忠干投递员的第12个年头,在这12年里,无论刮风下雨,他都穿着绿色的工作服,准备好装满报纸的包裹,骑着一辆电动自行车,穿梭在开发区的大街小巷中。

早上8时30分,分装完需要配送的报纸和快递后,夏庆忠用苫布、塑料布等包裹好报纸,防止报纸被雪花打湿。

上午9时50分左右,夏庆忠来到李太屯小区,他轻车熟路地将报纸送到群众手中,投到信箱里,从他手里投

递出去的每一份报纸都非常平整,未被打湿分毫。

投递完报纸后,夏庆忠拨通李太屯小区住户范建军的电话:“范大哥,我在您楼下呢,您方便收快递吗?”电话中传来一句肯定的回答后,夏庆忠将快递拎上楼,送到范建军手中。

“今天早上接电话的时候,我可以等雪停了再送过来,没想到夏师傅还是冒着雪把快递送到了。”范建军笑盈盈地说。

“客户每天心心念念想快点看到新闻、早点收到快递,我能做的就是尽快将报纸和快递送到他们手上,只要自己能快一点,就不想就误一分钟。”夏庆忠告诉记者,“看到客户收到报纸和快递之后满意的笑容,也就感觉不到冷了。”

投递完李太屯小区的报纸后,夏庆忠又开始了下一站的投递之路。当天上午,他顶着风雪,奔走在泥泞的道路上,投递了90多份报纸。风雪邮路上,夏庆忠只留下在凛冽寒风中疾行的绿色身影,在白雪皑皑的冰雪世界里,绽放着邮政人的光彩。

我市1500余名环卫工人上街除雪

本报讯(记者 岳耀军)1月22日,聊城市城管局环卫服务中心组织环卫工人1500余人和大型除雪设备上街除雪融冰,确保市民出行安全。

“天没亮我就起床上街来铲雪

了,要是雪融化后冻成冰,那就更难清理了。”在百货大楼附近铲雪的环卫工人桑伟福边铲雪边对记者说。他脚上穿的黑棉布鞋挂满了水珠。“干起活来就不觉得冷了。”桑伟福笑着说。

“凌晨4点,我们的环卫工人就行动起来。这次降雪共组织1500余名环卫工人上街扫雪融冰,另外还出动了12辆融雪剂撒布车、38辆雪滚车,使用了40吨融雪剂。”聊城市城管局环卫服务中心作业科科长

副主任付永生介绍,环卫工作人员加大融雪剂喷洒力度,利用雪滚车和人工相结合的方式,尽快清理桥面、公交站台和路口等关键地点的积雪和冰渣。

市公交集团启动应急预案保运行

本报讯(记者 于新贵)1月22日凌晨,聊城公交集团启动特殊天气应急预案确保运行畅通。各运营分公司密切关注降雪及路面情况,管理人员迅速到岗到位,清理场院积雪,保证车辆正常进出站,首班车发车准点率达100%。

各分公司按照桥涵、危险路段管理划分,安排安全员进行撒盐化冰处理,根据雪情提示驾驶员安全

行驶,遇有突发事件协助驾驶员迅速采取应对措施;同时,在客流较大的站点设置服务岗,在站台维护秩序、引导乘客有序上下车,并及时清扫站台积雪。

为保证公交线路首班车按时正点发出,公交早班驾驶员顶风冒雪提前到岗,启动车辆预热,检查灯光、制动、雨刷等,做好发车前的各项准备工作。雪天路滑,公交车行

驶缓慢,造成运行间隔加大,候车时间延长。为缩短候车时间,缓解客流压力,公交管理发展科技应用中心结合各分公司在做好运营服务工作的基础上,充分利用信息化智能调度系统,密切关注线路运营状况,尤其早晚高峰时段,增加趟次、缩短发车间隔,公交线路运力在原计划的基础上增加了10%,有力地保障了市民乘车需求。

聊城3000余警力保交通畅通

本报讯(记者 王军豪)为有效应对降雪对群众出行的影响,1月22日,市公安局交警支队启动应急预案,全警上岗,确保道路交通安全、顺畅、有序。

上午8时,在百货大楼交通岗,民警张传玺和同事们一起指挥交通,他们通过鸣哨示意、喊话提醒的方式引导车辆和行人有序通行。“今天是周六,与工作日常比车流量小,并且路面积雪清理及时,未出现结冰现象,总体来说路口交通情况比较畅通。”张传玺说,为了确保市民出行安全,他们6时50分就到岗开始执勤。

在市人民医院交通岗,19名民警冒雪执勤。中队长张静博前一天上的夜班,为了确保市民出行安全,当天,他依然坚守在岗位上。“越是恶劣天气,我们越要冲锋在前,等积雪处理完,交通状况好了我再下班。”张静博说。

9时20分许,莘县交警大队古云中队民警在葛楼村附近路段巡逻时,发现有一小型汽车由于坡高路滑无法驶上路面。简单了解情况后,执勤民警秒变“推车侠”,一边让驾驶人上车稳定方向,一边徒手推车。在执勤民警的努力下,受困车辆成功脱困。

市公安局交警支队宣传科科长张吉栋介绍,降雪发生后,市交警支队迅速启动应急预案,全市3000余警力提前到岗,加强重点时段、重点路段的路面巡逻管控,随时应对各种突发状况。



图一:1月22日,在开发区东昌东路,环卫工人在清除路面积雪。 ■ 本报记者 许金松

图二:1月22日,城区执勤二大队市人民医院岗民警帮助车辆脱困。 ■ 本报记者 朱海波

图三:1月22日,济南铁路局聊城工务段干部职工对道岔尖轨等部位进行除雪。 ■ 本报记者 朱玉东



携手共建文明城

东昌府区 设立创城综合整治责任牌

春节职工福利,走亲访友就选**崔字牌香油礼盒**

中华老字号 山东省非物质文化遗产

团购热线: 18366325118 18366325107 18366303356

人的联络信息进行集中公示,打通了问题解决和社会监督的快车道。

当日,记者在新区街道东昌路至建设路益民胡同段看到,“全国文明城市创建综合整治责任牌”上公布了城市管理、环境卫生、公共安全、市场监管、交通秩序、社区责任人等有关方面责任人的姓名和联系方式。“看到责任牌信息,我们就知道有问题找谁反映了。”商户张月峰说。八一社区党委书记王辉表示:“这方便了我们及时和有关部门沟通协调,快速解决问题。”